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HORNOPLÁNSKÉ LISTY
květen 201 6, číslo 296, ročník XXVI.
www.horniplana.cz, zdarma

NOVÉ VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ ZAČNE FUNGOVAT
Zveme Vás na slavnostní otevření víceúčelového hřiště u školy v Jiráskově ulici.
Ve čtvrtek 5. května od 1 6 hodin jsou připravena sportovní a taneční vystoupení
žáků, hry a soutěže pro děti a rodiče.

Hřiště v hodnotě 3,6 mil ionu korun vybudovalo město Horní Planá z vlastních prostředků,
dává širší možnosti výuce tělesné výchovy i volnočasovým aktivitám hornoplánských ju-
niorů, bude sloužit školnímu tělocviku a v odpoledních hodinách sportuchtivé veřejnosti .
V areálu lze využívat běžeckou dráhu s umělým povrchem, zázemí pro skok daleký a vrh
koulí, hřiště s umělým povrchem pro basketbal, házenou, volejbal a malou kopanou
a další hřiště s přírodním povrchem pro volejbal, vybíjenou a další hry.
Nové hřištěje dalším počinem našeho města ve vytváření kvalitních podmínek pro vzdě-
lávání místních dětí. Jiří Šíma, ředitel školy

VELIKONOČNÍ STROM . O Velikonoční neděli 27. března 201 6 pořádalo sdružení Žabičky Horní
Planá akci Velikonoční strom. Od 1 4 hodin u kašny na náměstí si mohli všichni příchozí uplést
pomlázku, namalovat vajíčko a pověsit ho s pomocí Zdeňka Kavana a Jakuba „Dubínka“ Duba na
„Velikonoční“ strom. Počasí nám opět přálo, účast byla hojná a vajíček jsme nakonec pověsil i nad
200! Příští rok se budeme těšit! ! Další fotografie na straně 9. Žabičky Horní Planá
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ČTENÁŘSKÝ PROJEKT – „KNIHA – MŮJ KAMARÁD“

SMOLNÝ GENTLEMAN
Tak to jsem já. Jmenuji se Artur. Je mi 1 1 let a moji rodiče říkají, že mám „pubertu“. Já si
myslím, že to rodiče trošku přehánějí. Trošku víc.
Ve škole se mi líbí jedna holka. Jmenuje se Katka. Je fakt pěkná. Včera večer jsem se
rozhodl, že j i nějak sbalím. I když se o to popravdě snažím už od začátku roku. Ale nějak
mi to nejde :-( .Tak jsem šel na akci. Čekal jsem 1 5 minut, 20 minut a po půl hodině jsem
se už začal nudit. Asi po 40 minutách konečně přišla. Zkusil jsem se přiblížit. A zrovna
v tu chvíl i j í spadl mobil do kanálu. A co myslíte, že jsem udělal? Šel jsem za ní a ONA
se MĚ (což je zázrak) zeptala, jestl i j í ho nevylovím. Dal jsem jí najevo, že to není žádný
problém. A hádejte, co se mi stalo. Spadl jsem do kanálu za mobilem! Tak jsem jí ten
mobil hodil nahoru, ale jestl i si myslíte, že mi pomohla vylézt, tak se šeredně mýlíte.
Když jsem se konečně vyškrábal, tak jsem všeho litoval. Viděl jsem svou vyvolenou od-
cházet se spokojeným pohledem na svůj mobil .
U večeře mi mamka řekla, že o víkendu pojedeme k babičce. Byl jsem dost rád, protože
bych se o víkendu zase nudil . Takže tohle byla záchrana dost velká na to, abych se u te-
leshoppingů a telenovel nezbláznil . K babičce je to strašně daleko, ale když řídí táta, tak
jsme tam za chvíl i . Táta dost miluje ral lye. Takže až se budete ptát, kam jedeme, můžu
říct, že rovnou do nemocnice. Když jsme dorazil i , byl jsem moc rád, protože mi bylo na
zvracení. Moje babička je takový čilý a starostl ivý typ babičky, což mně velice vyhovuje.
Zeptal jsem se jí, jestl i je v pohodě, že mě žádná holka nechce. Říkala, že ještě nejsem
dost velký na „chození“ a „randění“. V tu chvíl i se mi celkem ulevilo, ale přesto se budu
o to snažit asi pořád.

Ukázka z tvorby Adama Kundráta, žáka 5.třídy.

Celý školní rok se věnujeme při
hodinách čtení „Čtenářským dílnám“
– děti si nosí své knihy, popř. si je
zapůjčí v třídní knihovničce. Disku-
tujeme nad přečteným textem např.
čím je ti podobná hlavní postava, ja-
ká má pozitiva či negativa, jak se bu-
de příběh dál vyvíjet, v jakém
prostředí se děj odehrává, jaké knihy
asi čte hlavní postava atd.

V březnu jsem pro děti 4. a 5. třídy při-
pravila projekt „Kniha – můj kamarád“.
V diskuzi jsem zjišťovala, co děti o kni-

hách vědí, co by se chtěly dovědět a co by dokonce zvládly při výrobě knihy samy. Uvě-
domily si, že na internetu zj istí, co je knihovna, jak vznikají knihy, co je knihtisk. Při
pracovních činnostech vyrobí ruční papír. Ve výtvarné výchově z něj vytvoří obal knihy
a navrhnou ilustraci k textu. Pak už zbývá to „nejmenší“ – v hodinách českého jazyka
vymyslí a napíší pohádku nebo příběh do své knihy.
Ve středu 23. 3. jsme celý projekt zakončil i „třešničkou na dortu“ – besedou se spisova-
telem p. Jindřichem Malšínským. Děti zajímalo, kdy začal se svou spisovatelskou
činností, jaká na něj čekala úskalí ale i pozitiva, kam „chodí“ na náměty apod. Vyslechl si
některé ukázky z dětských prací a byl mile překvapen, co dokážou naši malí spisovatelé.

Hana Škáchová, učitelka 5. třídy



► Rada města schváli la pořádání závo-
du VLTAVA RUN ve dnech 1 4. 5. - 1 5. 5.
201 6. Jde o 360 km dlouhý štafetový běh
ze Šumavy do Prahy a část trasy vede
přes Horní Planou.
► Rada města schváli la prodloužení
platnosti ochranné známky pro logo
města Horní Planá na dalších 1 0 let.
Logo používá hlavně Kulturní a infor-
mační centrum Horní Planá, také
samotné město pro svoji oficiální ko-
respondenci a při propagaci.
► Rada města schváli la smlouvu o poskytnutí dotace pěveckému sboru MUSICA
VIVA ve výši 30.000,- Kč. Peníze budou použity na obnovu kostýmů, propagační materi-
ály, odborné vedení a cestovné pro sbormistra.
► Rada města schváli la smlouvu o poskytnutí dotace pro Svaz modelářů ČR, o.s. ,
základní organizaci LKM Horní Planá ve výši 4.000,- Kč na propagaci modelářských ak-
cí, organizaci soutěží, výchovu mládeže a nákup cen.
► Rada města schváli la smlouvu o poskytnutí dotace Římskokatolické farnosti
Horní Planá ve výši 50.000,- Kč. Peníze budou použity na opravu a údržbu sakrálních
památek.
► Rada města schváli la smlouvu o poskytnutí dotace pro Taneční skupinu SARAH
ve výši 1 0.000,- Kč. Tanečnice peníze použijí na pořízení kostýmů, uhrazení cestovních
výloh na soutěže a další vystoupení a absolvování kurzů.
► Rada města schváli la smlouvu o poskytnutí dotace Jungbauerovu šumavskému
vlastivědnému spolku , ve výši 20.000,- Kč. Částka bude použita na výdaje spojené
s vydáním druhého čísla revue „Šumava v proměnách času“.
► Rada města schváli la uzavření smlouvy o dílo se společností OTHERM s.r.o. na
dodávku a montáž 2 ks vchodových dveří do zdravotního střediska (praktický lékař, po-
hotovost). Vstupy do všech tří částí zdravotního střediska se vzhledově sjednotí.
► Rada města schváli la uzavření smlouvy o dílo se společností POstavPO s.r.o. na
zhotovení stavby „Chodník v ul ici Švermova – Horní Planá“. Stávající chodník bude
prodloužen od fary až k dětskému domovu.
► Rada města schváli la vybavení hudební třídy v KIC PC sestavou s 28“ monito-
rem . Žáci hudebních tříd budou moci využívat internetové stránky s hudebními
programy, video záznamy interpretů a skladeb, ukázky z představení z divadel, nebo
inspirativní nahrávky na youtube apod. , které dnes pro výuku učitelé běžně používají.

Více informací naleznete na webových stránkách města: www.horniplana.cz v sekci
„usnesení rady“.
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ZPRÁVY Z RADNICE

HORNOPLÁNSKÁ TRAKTORIÁDA V ČERVNU

Již 25. června se uskuteční druhý ročník
Hornoplánské traktoriády, která měla vloni velký
úspěch! ! ! Organizátoři vyzývají majitele traktorů, aby
začali chystat své stroje! Dějištěm akce opět bude
Dobrá Voda, na které mohou účastníci počítat s ná-
ročnou a zábavnou tratí. Těšíme se na nádherné
stroje, pohodovou atmosféru, exhibici bikerů a ná-
slednou tancovačku!
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Muzejní noc je akce, při které bývají památky, mu-
zea a galerie otevřeny dlouho do noci. Organizátoři
se tak snaží vzbuzovat zájem veřejnosti o muzea a
podobné instituce a to mnohdy bez vstupného či za
snížené vstupné. K festivalu se připojuje tradičně
i Památník - rodný dům Adalberta Stiftera v Horní
Plané - Muzejní noc v našem městě můžete letos
zažít v sobotu 21 . května.

Od 1 7:00 do 22:00 je pro Vás připraven program Oživlá výstava Len na Šumavě s tkal-
covskou a modrotiskovou dílnou. Uvidíte přadlenu za kolovratem a tkadlenu při práci
u tkalcovského stavu. Tkaní i předení si zájemci budou moci sami také vyzkoušet
a pokusit se i o vlastnoručně utkaný kousek plátna. Dále bude možné zhotovit si vlastní
modrotisk - plátno i Pap (tiskařská reserva) bude k dispozici z manufaktury Danzinger,
kam budou hotové výrobky zaslány k následnému barvení tradičním a velmi starým způ-
sobem v Indigu. Na programu modrotiskové dílny bude i potiskování plátna - jako inspi-
race jedinečnou technikou modrotisku. Modrotisková dílna se uskuteční pod vedením
Lenky Kohoutkové, výtvarnice z českokrumlovského muzea.
Tkalcovskou dílnu povede Ing. Lenka Kmošková ze Spolku archaických nadšenců, která
do Horní Plané při jede na naše pozvání se svým manželem ze Sebranic u Litomyšle.
Kmoškovi jsou nevšední l idé, kteří založi l i zmíněný spolek, mají si lné pouto k místu a
krajině, kde žijí a kde mají své kořeny. Snaží se uchovat venkovské tradice, připomínat
ty zapomenuté a přibl ižovat je l idem, a to nejen těm z nejbl ižšího okolí. Je pro ně důleži-
tá úcta k odkazu, dovednostem i životní moudrosti předků. Spolek se věnuje praktické-
mu přiblížení historie, jak té nejstarší, tak i té nedávné, a snaží se o zachování
a prezentaci dříve běžné zemědělské činnosti a záchranu zapomenutých řemesel spo-
jených se zpracováním slámy, vlny a lnu. Se spolkem jsme spolupracovali i při vzniku
výstavy Len na Šumavě, paní Lenka Kmošková mj. pro nás ručně utkala lněné plátno
i tkaninu ze lnu a vlny, zvanou šerku, které jsou jako ukázky k dispozici pro návštěvníky
k přímému kontaktu.
Po celou Muzejní noc bude připraven i prodej lněného občerstvení. Samozřejmě můžete
také zakusit zároveň prohlídku muzejních expozic ve večerní a noční atmosféře Stifte-
rova domu, jednoho z nejstarších dochovaných hornoplánských staveníP Program je
vhodný pro každého, i pro děti. Vstupné je zdarma. Nenechte si tuto zajímavou příleži-
tost ujít – srdečně Vás zveme!

Piknik Férová snídaně na zápraží muzea

V sobotu 1 4. května můžete strávit netradiční ráno či dopoledne od 1 0:00 h na zápraží
Stifterova památníku, přitom posnídat a posedět s přátel i , podpořit tak dobrou věc -
lokální produkty a Světový den pro fair trade.
Akci Férová snídaně organizujeme již potřetí (vždy to bylo příjemné a to netol iko gur-
mánsky). Nejen pro děti budou připraveny omalovánky, happening navíc spojíme i s po-
vídáním o Letnicích, které letos připadají na dny následující - 1 5. a 1 6. května.
S sebou si přineste vše, co je běžné na piknik – něco k snědku, termosku s čajem či
kávou, hrníček, talířek, popřípadě dekuP Dobroty by měly obsahovat nějaký lokální
produkt – např. něco z vlastní zahrádky, či z domácího chovu, produkt od farmáře z oko-
lí, domácí marmeládu, med od místního včelaře nebo fairtradovou surovinuP Vezměte
i své rodiny či přátele a známé a při jďte! www.ferovasnidane.cz. Lenka Hůlková

PAMÁTNÍK ADALBERTA STIFTERA ZVE NA MUZEJNÍ
NOC A SNÍDAŇOVÝ PIKNIK
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V letošním roce si připomínáme 700 let od narození
„Otce vlasti“, českého krále a císaře Svaté říše řím-
ské Karla IV.

Když vcházíme do budovy radnice, míjíme kameny, kte-
ré nám mohou připomenout významnou událost v ději-
nách našeho města spojenou s Karlem IV. Pocházejí
totiž z pranýře. Původní hornoplánský pranýř stál ve
středu náměstí (tržiště) v úrovni domu čp. 60 (Smrčina)
a na jeho kamenné hlavici byla socha sv. Floriána.
Hlavice se později nacházela v podstavci náhrobního
kříže Marie Hartl na Dobré Vodě, kdy byl na místo pů-
vodního pranýře roku 1 695 postaven nový. Pranýř byl
pýchou občanů, znakem práv a soudní moci, byla na něj
před výročním trhem slavnostně a za vyzvánění zvonů upevňována ruka s mečem
a prapor. Soudní pravomoc s pranýřem a šibenicí uděli l obci, která se tehdy jmenovala
Planá, český král Karel IV. dne 1 1 . července 1 349, kdy ji povýšil na městečko s právem
konat týdenní trhy každou sobotu. Udělovací l istinu vydal panovník v Bonnu, je opatřena
velkou majestátní pečetí a uložena ve Státním okresním archivu v Českém Krumlově.
Tento 667 let starý a důležitý dokument potvrzuje hospodářský i správní význam obce
v této části Šumavy. Lenka Hůlková

700 LET OD NAROZENÍ „OTCE VLASTI“

KRUMLOVSKÁ GRUMLE 2016

Hornoplánský Smíšený pěvecký sbor MUSICA VIVA se již potřetí zúčastnil Festivalu
Krumlovská grumle a od jeho počátků patří k jeho tradičním účastníkům.

Festival tentokrát proběhl 9. dubna 201 6 v překrásných prostorách Klášterů Český Krumlov.
V přeplněném koncertním sále zrenovovaného komplexu, jehož součástí je konvent mino-
ritů, bývalý konvent bekyní a klášter klarisek, proběhla koncertní přehlídka čtyř sborů -
Čech a Lech z Humpolce, naše Musica Viva, Perchta a Musica Divina z Českého
Krumlova. Festival měl vysokou úroveň a závěrečné vystoupení Musicy Diviny a Perchty,
za doprovodu Krumlovského komorního orchestru ve skladbě Adiemus od Karla Jenkinse,
to jen potvrdi lo.
Festival byl organizován jako nesoutěžní, přesto výkony jednotl ivých sborů sledovala od-
borná porota, která na požádání sděli la sbormistrům své poznatky. V případě našeho sboru
byly inspirující a velmi příznivé. Ukazuje se, že angažování současného sbormistra
a sbírání zkušeností v konfrontaci s j inými sbory, které mají ze svého repertoáru a umění co
předávat, se úročí. Musica Viva svým výkonem na tomto festivalu o sobě dala výrazně vě-
dět. Josef Mikeš

FOTBALOVÁ UTKÁNÍ V KVĚTNU
Přípravka: okresní přebor
sobota 7. 5. 201 6 H. Planá/Černá – V.Brod 1 3:00 hodin hřiště Černá v Pošumaví
středa 1 1 . 5. 201 6 H. Planá/Černá – Kájov 1 7:30 hodin hřiště Horní Planá
neděle 22. 5. 201 6 H. Planá/Černá - Velešin 1 0:00 hodin hřiště Černá v Pošumaví
Žáci: okresní přebor
Sobota 7. 5. 201 6 1 0:00 hodin Horní Planá – D. Dvořiště/H. Dvořiště
Sobota 21 . 5. 201 6 1 0:00 hodin Horní Planá – Malonty
Muži: I.B třída
Sobota 21 . 5. 201 6 1 7:00 hodin Horní Planá – Sedlec
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V sobotu 9. dubna se děti z Dět-
ského domova v rámci Environ-
mentální výchovy vydaly na
vycházku Horní Planou s gu-
movými rukavicemi a igelitovými
pytli. Tento den byl celodenním
projektem nazvaným „Den Země
– náš malý dárek Zemi“.

V dopoledních hodinách jsme se
vydali cestou od horní budovy Dět-
ského domova směrem k pláži.
Celou cestu jsme sbíral i poházené
odpadky a věřte nebo ne, byly j ich
celé tři velké pytle. Našl i jsme i ne-
hezká zákoutí, kde papírků, igel itů,
PET lahví, plechovek atd. , je stále
ještě mnoho. Nebyla a není to

hezká vizitka našeho města, konstatovali jsme společně.
Odpoledne jsme pro děti v parku na Dobré Vodě připravil i šipkovanou s vědomostním
kvízem, kde se děti dozvěděly mnoho zajímavostí. Řešily otázky týkající se třídění odpa-
du, určovaly, kam například s léky, bateriemi, chemikáliemi, motorovými olej i atd. Dalším
tématem byly obnovitelné zdroje energie, kde se děti dozvěděly, jaké to jsou, povídal i
jsme si o jej ich výhodách či nevýhodách. Činnosti , které se nesmí provádět v ochranném
pásmu u vody, byly dalším bodem kvízu. Největší vzrušení přicházelo u řešení otázek,
kdy jsme se ptal i na přibl ižnou dobu rozpadu v přírodě: například takový papírový
kapesník bude ležet 3 měsíce v trávě, než se rozloží, noviny 3 až 1 2 měsíců, cigaretový
nedopalek a žvýkačka až 5 let, igel itová taška asi 1 00 let a sklo se v přírodě samo ne-
rozloží nikdy.
Po splnění úkolů a vyřešení otázek kvízu si děti opekly na naší zahradě špekáčky a pro-
ži ly podvečer v duchu her a zábavy.
Úkolem tohoto dne bylo zamyslet se společně, jak se k naší planetě chováme a co
všechno bychom mohli změnit my sami, jak j i chránit, aby zůstala krásná i pro další
generace.
Myslím, že cíl tohoto projektu byl splněn. Velice mne potěšilo a u srdíčka zahřálo, když
druhý den jedna dívka z mé skupiny na mne na vycházce po vybalení bonbónu z dálky
volala: „Teto, teď už si rozmyslím, jestl i ten papírek zahodím do trávy, když jsme včera
sbíral i ty odpadky“ a zastrči la si ho do kapsy u bundy.

4. jeden papírek to sice nespraví, ale u nás už se začalo. Rynešová Jana

PODĚKOVÁNÍ:

Chtěl i bychom poděkovat Jakubovi Hardtovi, který nám věnoval výtěžek v částce 1 200,-
ze své vernisáže, jedna z našich rodinek si tak s dětmi zrealizuje svá přání, na která by
jinak peníze neměla. Velké díky patří také vedení a zaměstnancům místního hotelu OR-
SINO, našim dětem i žákům umožňují využívat bazén nebo saunu ZDARMA.
Šlechtová Jana za DD, ZŠ a ŠJ

OKÉNKO DĚTSKÉHO DOMOVA V HORNÍ PLANÉ:
„ODPAD Z NEBE NESPAD“
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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ KE KOMPOSTÉRŮM

Město Horní Planá připravuje rozvoz nevyzvednutých kompostérů. V nejbl ižší době Vás
navštíví pracovník městského úřadu se smlouvou o jej ich bezúplatném zapůjčení k podpi-
su. Kompostéry mohou být umístěny jak na vlastních zahradách, tak na zahrádkách, které
jsou v pronájmu. O kompostér mohou požádat i ti , kdo už mají od města hnědou popelnici
na bioodpad.
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V hodinách literatury jsme
s deváťáky probírali mezivá-
lečnou literaturu. Završením
tohoto tématu je dílo Karla
Čapka. Proto jsem velice přiví-
tala možnost věnovat se v rámci
projektového dne zaměřeného
na čtenářství tvorbě tohoto au-
tora.

Nejprve jsme zhlédl i dvacetiminu-
tový dokument o životě a díle Kar-
la Čapka. Poté měli žáci uvádět
informace, které si zapamatovali .
Byla jsem mile překvapena jej ich

množstvím. Zřejmě to bylo tím, že dokument byl vel ice zdaři lý a spisovatel v něm byl za-
chycen především jako člověk, který měl mnoho zálib a zajímal se o „obyčejné“ věci ko-
lem sebe. Někteří žáci si uvědomil i , že znají knihy Devatero pohádek a Dášeňka čil i
Život štěněte.
V další části jsme si rozděli l i spisovatelovu tvorbu do těchto oblastí: novinářská činnost,
krátké prózy, novely, romány, dramata, tvorba pro děti. Poslechl i jsme si apokryf Svatá
rodina, úryvek z dramatu Bílá nemoc, podíval i jsme se na Vodnickou pohádku.
Následovala samotná četba z knih Karla Čapka. Každý si vzal jednu a měl za úkol 1 5
minut číst. Potom ostatním vyprávěl o tom, co přečetl , jak úryvku rozuměl. Společně
jsme pak vyvodil i znaky díla.
Projektový den završi l i deváťáci výtvarnou dílnou, která byla v režii pana učitele Michala.
Na úvod si poslechl i povídku Jasnovidec, jejímž tématem je grafologie. Následovala
samotná výtvarná činnost zaměřená na práci s písmem.
Výstupem projektového dne je plakát shrnující život a tvorbu Karla Čapka doplněný vý-
tvarnými pracemi žáků. Jana Klímová

KAREL ČAPEK, ČLOVĚK PROTI ZKÁZE
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Tanečníci z hornoplánské
taneční skupiny Sarah Vás sr-
dečně zvou na autorský mu-
zikál Leylah slečna Teenager.
Autorem muzikálu je Barbora
Tybitanclová ve spolupráci
s profesionálními choreografy,
zvukaři, osvětlovači a mnoha
dalšími.

Profesionálně zpracovaný lehce
interaktivní muzikál s jediným
rozdílem, že herci jsou ve věku
9 - 1 6 let. . .
Krásný příběh, o kterém muzikál
vypráví je dnes více než aktuální. Představení řeší lásku, smrt, odpuštění, naději , chu-
dobu a bohatství a konec je samozřejmě šťastné zjištění, že. . . nechte se překvapit. Mu-
zikál je místy odlehčený komickými scénkami, jej ichž autory jsou herci. Uvidíte kvalitní
balet, streetdance, bol lywood i postavu Freddyho Krugera, světelné efekty, projekci na
pozadí děje a samozřejmě skvělé pěvecké a herecké výkony všech herců. Vše je do-
plněno originální autorskou hudbou. Muzikál je dějem umístěný z 90 % na ulici , jen úvod
a závěr je v Indi i .

Cena lístků na dopolední a večerní představení: 1 95,- Kč / 235,- Kč
Lístky objednávejte na listkynamuzikal@seznam.cz

Termíny jsou:

Českokrumlovské divadlo: 1 8.5. 1 0:30/1 8:00, 1 9.5. 1 0:30/1 8:00, 20.5. 1 0:30/1 8:00
Jihočeské divadlo: 1 .6. 1 0:30/1 8:00, 2.6. 1 0:30/1 8:00

LEYLAH SLEČNA TEENAGER

FOTOGALERIE: VELIKONOČNÍ STROM
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PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ - KVĚTEN 2016
● 2. 5. - 31 . 5. - VÝSTAVA VYŠÍVANÝCH
OBRAZŮ Dany Válkové - Galerie KIC

● 7. 5. - NA KOLE, KOLEM HORNÍ
PLANÉ - parkoviště u pláže - Pohodová
cykloakce s občerstvovacími zastávkami.
Pro účastníky jsou připraveny 2 okruhy - 20
km a 63 km, dle fyzické kondice. Program:
1 0,00 hod. - prezentace a půjčovna kol. ,
1 0,1 5 hod. - start : děti a rodiče, senioři –
trasa 20 km, borci - trasa 63 km. Při dojez-
du každý účastník obdrží v infocentru cer-
tifikát. Partneři: Český rozhlas a nadace
Jihočeské cyklostezky.

● 1 4. 5. - ZÁJEZD DO ZOO TRÓJA -
PRAHA - V 7.00 hod. odjezd od COOP
Jednota. Již vyprodáno.

● 1 4. 5. - FÉROVÁ SNÍDANĚ - na zápraží
muzea (1 0.00 hod) - Piknik na podporu
lokálních a fairtradových produktů. V mu-
zeu jej navíc spojíme s připomínkou tradice
Letnic.

● 20. 5. - SPANÍ DĚTÍ V KNIHOVNĚ - sál
KIC (1 9.00 hod) - Na děti od 7 let čekají
knížky, soutěže, hry a pohádka na dobrou

noc. Sledujte zvláštní plakáty.

● 21 . 5. - „OŽIVLÁ VÝSTAVA“ Len na
Šumavě a Hornoplánsku - muzejní noc
(1 7.00 - 22.00 hod) - Ukázky práce na tkal-
covském stavu a na kolovratu, tkalcovská a
modrotisková dílna, lněné občerstvení.

● 21 . 5. - ROCKOVÝ KONCERT PRO
FANDU ("PSÍK") – sál KIC (20.30 hod).
Rockový koncert pro Fandu ("Psíka") na
obnovu shořelé chaty.
Hrají: Lítací pes, Milhaus, Harvester.
Vstupné dobrovolné (min. 50,- Kč).

● 23. 5. - POJÍZDNÉ PLANETÁRIUM MO-
RAVA - sál KIC( 8.00 hod) - Program pro
žáky ZŠ. Astrologie zábavnou formou.
Vstupné 40,-Kč

● 28. 5. - DĚTSKÝ DEN - pláž v Horní
Plané (1 4.00 hod) - Odpoledne plné her,
zábavy, sladkostí, hudby a srandy.

Připravujeme: 3. 6. WILD STICKS, 11. 6.
LETECKO MODELÁŘSKÝ DEN - zahájení
letní turistické sezóny, 25. 6. TRAKTORIÁ-
DA.

KRÁTKÉ ZPRÁVY:
● VLS divize Horní Planá – RZ Olšina pořádá Rybářské závody družstev i jednotlivců na
rybníku Malá Olšina dne 7. května 201 6. Prezence a losování stanovišť 6.45 - 7.45 hod. –
dvůr na Olšině. Startovné 300,-kč /osoba. Přihlášky mailem na rekreace.olsina@vls.cz nebo
telefonicky na 737 226 560 nebo 739 485 274 do 30. 4. 201 6. Zahájení závodu v 8.00 hod.
Ukončení v 1 5.00 hod. Soutěžit se bude: první ulovená ryba, nejdelší ryba, o 1 . až 3. místo
za součet délek ulovených ryb /družstva/. Každý účastník si může ponechat 1 kapra nebo 2
pstruhy. Vyhlášení výsledků a předání cen v restauraci Michala v 1 8.30 hod. Po vyhlášení
výsledků taneční zábava. Během dne bohaté občerstvení na hrázi, možnost nákupu čers-
tvých ryb.

● Ve středu 1 1 . května se od 1 7 hodin uskuteční v budově KIC setkání podnikatelů .

● V termínu 6. - 1 4. 8. 201 6 pořádají Žabičky již potřetí letní tábor v Dolním Dvoře
v Krkonoších . Cena 3500,-, tábor bude koncipován i pro zdatné předškoláky. Bl ižší info
a přihlášky: Markéta Moravcová, tel. : 733 760 494.

● Vojenské lesy a statky, divize Horní Planá zvou v rámci „Týdne lesů“ dne 1 4. května 201 6
k návštěvě Knížecího stolce. Účastníci se mohou hlásit u paní Horváthové tel: 380 704
31 0 od 8:00 do 1 1 :00 hodin. Přihlášky se berou do 1 1 . května 201 6 do naplnění plného po-
čtu míst v autobusu. Autobus bude vyjíždět v 8:30, 1 0:30 a 1 3:00 hodin od Jednoty v Horní
Plané.

● VĚDECKÉ LÉTO 201 6 - letos OPĚT v Horní Plané. Letní příměstský tábor pro děti od 2.
do 5. třídy, témata z přírodovědy, chemie, fyziky. . . 3 dny experimentování, 2 dny exkurze,
jednoduché a bezpečné pokusy, modely a vlastnoruční tvoření, celotáborová hra. . . Termíny:
1 1 . 7. - 1 5. 7. 201 6, 25. 7. - 29. 7. 201 6. Denně 7.30 - 1 6.00, na ZŠ v Horní Plané. Těšíme
se Vás a Vaše děti. Pořádá VĚDA NÁS BAVÍ, o.p.s. Další info, přihlášky a ceny na www.ve-
danasbavi.cz nebo na čísle 775 733 568 (koordinátor JČ kraje).
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ŽIVOTNÍ JUBILEA V KVĚTNU 2016 OSLAVÍ
PETR František, FIALOVÁ Květuše, SEDLÁČKOVÁ Markéta, KAŠPAROVÁ Miroslava,
KRÁTKÁ Růžena, HÁNOVÁ Arnoštka, KASTENMAJEROVÁ Hana, RYGÁLOVÁ Julie,
ŘÍPOVÁ Marie, KNITLOVÁ Jana, MAREŠ Václav, BARTOŠ Josef, HELUSOVÁ Ludmila,
SUCHÝ Luděk, REIF Vlastimil , HORVÁTH Marian, KOPF Karel
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.

● Rádi bychom vyjádřili touto cestou
poděkování štědrým sponzorům, kteří
svými dary umožnili konání 4. ročníku
tradiční Hornoplánské bulky, která se
konala ve Sportovním klubu ESO dne
9.4. 201 6.
Byli to: Městský Úřad v Horní Plané, paní
Irena Pešková, paní Veronika Hurdová,
paní vedoucí prodejny FLOP, pan Pavel
Jedl ička, dále pak obchodním zástupcům
firem: Qanto, Plzeňské Pivovary, Pivovar
Bernard, dodavatel vína Kamelot, a Zno-
jemská zelenina, a v neposlední řadě panu
Marku Hajerovi a panu Milanovi Machovi.
Za pořadatele děkuje Vladimír Hegmon
a Aleš Matějka

● Chtěla bych touto cestou poděkovat
panu Luďkovi Štěpánkovi z KIC za dob-
ré jednání a chování vůči mně jako za-
městnankyni.
Uklízela jsem v KIC několik let a i když
jsem musela z osobních důvodů skončit,
byla jsem tam spokojená. Přeji panu
Štěpánkovi zdraví, mnoho úspěchů, a aby
mu vše vyšlo podle jeho představ.
Blažena Hleděncová.

● Děkujeme vedení města Horní Planá
za poskytnutí prostor ve sportovní hale
pro dubnovou přípravu našich starších
žáků na Mistrovství ČR 201 6.
Ceníme si takovéto podpory klubů a or-
ganizací, které vychovávají mladé sportov-
ce. Za VSK Český Krumlov Oldřich
Záhoř

● Sbor dobrovolných hasičů Horní
Planá pořádal 26. 3. 201 6 „Hasičskou
velikonoční zábavu“.
Děkujeme kapele Kocourovo Kartáč za
skvělou muziku. Náš velký dík patří
sponzorům a všem, kteří nám pomohli

s přípravou a organizací taneční zábavy:
Odborová organizace SPS VLS a LS VLS
H. Planá, PŘ VLS H. Planá, MěÚ H. Planá,
Parma servis Č.B. , Agro Šumava, p. P.
Tomčala, p. J. Hůlka, p. M. Holubová, p. P.
Šuga, p. B. Bencová, p. H. Ščevíková, p. J.
Stoika, p. J. Jodl, restaurace U Méďů, p.
M. Čapek, p. M. Vaněček, kamenolom
Bližná, p. M. Ryba, p. L. Franta, p. M.
Lukáč, restaurace U Kohoutů, p. T. Kupsa,
Autocentrum Vysočina, p. L. Dub, p. V.
Sláma, p. J. Zeman, p. J. Kl imeš, p. F.
Kundrát, p. P. Benc, sl . M. Huzsárová, p. P.
Škách, restaurace a penzion U Kukačků,
rodina Tóthova, p. Petr Kundrát, květinka U
Karlíka, p. P. Klimeková, p. A. Váša, p. J.
Gregar, DonGemini s.r.o. , p. I . Pešková,
přírodní apatyka Arnika - PharmDr. I . Hal-
dová, chovatelství p. J. Blažková, restau-
race Bowling, dohlížecí výbor Jednota
Kaplice, p. M. Pešek - GK Mont s.r.o. , p. L.
Hůlková, p. L. Škabroud – prádelna H.
Planá, Apartmány Lipno – Dobrá Voda, p.
V. Grmelová, p. D. Čerklová, Rehabil itace
M. Nedvědová, p. P. Jedl ička, hotel Šu-
mava, restaurace U Hastrmana, prodejna
Flop, pi la Athos – Hůrka, restaurace Eso,
p. J. Smetana, Jednota COOP TIP H.
Planá, Jednota – Pekárna H. Planá, Čevak
a.s. , p. J. Benc, p. L. Řípa, malířství P. Ti-
soň – Prachatice, Václav a Radka Preň-
kovi, S. a P. Komžákovi, p. Vl. Preněk, p. J.
Preněk, M. Petr, J. Komžák, T. Komžák,
KIC H. Planá, Milan Černík a obsluha baru.
Děkujeme těm, kteří si přišl i užít pěkný ve-
čer a také nejstaršímu členovi SDH p. V.
Vaněčkovi, že mezi nás zavítal! Moc si vá-
žíme Vaší podpory a pomoci. Pokud jsme
na někoho v dlouhém výčtu zapomněli ,
omlouváme se.

Děkujeme – SDH Horní Planá

PODĚKOVÁNÍ
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● Hledáme „ZÁSTUPCE VEDOUCÍHO VÝ-
ROBY“ – 25.000,- Kč, 1 směna, požaduje-
me: SPŠ elektro, vyhlášku 50, ŘP „B“. Více
informací: s.kubisova@uniworks.cz, 733 31 3
023.

● Na odpolední úklid na ředitelství VLS
ČR přijmeme UKLÍZEČKU . Nástup dle do-
hody, pracovní smlouva na dobu určitou s
možností prodloužení. Zkrácený úvazek 3
hod denně, předpokládaná hrubá mzda cca
4600,- měsíčně. Kontaktní osoba: Jiří Svobo-
da (380 704 31 3)

● TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o. v Černé v
Pošumaví přijme zaměstnance:
Grafik v DTP studiu – znalosti a dovednosti
v grafických programech Adobe, HPP,
Pracovník knihárny – manuální práce při
dokončování tiskovin, HPP, Brigádník
do prodejny rybářských potřeb – červen až
září, Uklizečka na částečný pracovní
úvazek. Kontakt: Ing. Josef Černý ml. , tel . :
776 31 3 677, email . : info@tiskarna-cerny.eu

● Penzion a restaurace U Kukačků při-
jme brigádníky na víkendy a následující
sezonu . V případě zájmu či dotazů volejte:
603 71 7 888 nebo nás osobně navštivte v
restauraci U Kukačků, Pihlov 96.

● Rozvíjející se kovoobráběcí firma
Plaschka, spol. s. r. o. hledá do svého
provozu spolupracovníka na pozici:
Kontrolor - pracoviště: Hořice na Šumavě,
vzdělání SŠ technického směru s maturitou,
praxe výhodou, znalost čtení z výkresů,
alespoň částečná znalost německého jazyka
výhodou, možnost proškolit i absolventy,
pracovní poměr na dobu určitou s možností
prodloužení, plný pracovní úvazek, dvou-
směnný provoz, mzda: od 1 1 0 Kč/ hod. podle
praxe a jazykových znalostí, 1 týden dovo-
lené navíc, po roce 1 3. a 1 4. plat formou
prémie, příspěvek na stravování, možnost
stravování ve firmě. Kontaktujte nás na naší
adrese nebo volejte: Hořice na Šumavě 1 47,
Tel. : 380 737 1 02 – p. Márová.

NABÍDKY PRÁCE
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● Vojenské lesy a statky ČR, s.p. divize
Horní Planá nabízí k prodeji jehličnatou
vlákninu v délce 2 m z lesních správ a
skladu Polečnice za cenu 760,-Kč/m3 +
DPH s možností dopravy do 1 5 km za
cenu 1 500,- Kč včetně DPH. Bližší informa-
ce na tel. 605 206 767. Nabídka je ome-
zená a platí do 30.6.201 6.

● Pronajmu byt 2+1 v Horní Plané, ul . A
Stiftera. Tel. : 605 1 33 792

● Koupím různé staré věci z pozůsta-
losti . Slušné a korektní jednání. Děkuji .
Tel. : 728 261 870

● Nabízím čištění koberců, čalouněného
nábytku a podlahových krytin . MIKO, Mi-
chálek Jaroslav, mob. : 607 626 81 0.

● Prodám zahradu v Horní Plané o výmě-
ře 350 m2 s chatkou, altánem a skleníkem.
Chata o výměře 1 6 m2 + podkroví a sklep.

V chatě je elektrický proud, užitková voda a
suché WC. Cena 400.000,- Kč. Tel. 724
795 245

● JARNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET ZA
VÝHODNÉ CENY! Nabízíme Vám: EKOB-
RIKETY (různé druhy), PELETY, MUL-
ČOVACÍ KŮRA – Nejlevnější, čerstvá. . .
Balíčkový i paletový odběr. Dle počtu ode-
braných palet – možnost dopravy ZDAR-
MA! Při jďte vyzkoušet, rádi poradíme.
Briketárna Větřní u Č. Krumlova, Tel: 734
768 420. Prodejna v Č.B. na Dl. Louce ve-
dle Kauflandu, Tel: 777 91 7 71 4. Ekopalivo
Bohemia s.r.o. www.ekopalivo.cz

Inzeráty nejsou redakčně upravovány.
Řádkovou inzerci do HP listů přijímáme
ve wordovém souboru na e-mailu:
tajemnik@horniplana.cz.

INZERCE


